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REFERAT DE APROBARE 
la proiectul de hotărâre privind solicitarea de trecere a unui bun imobil, din domeniul 

public al Municipiului Lugoj, în domeniul public al Județului Timiș  

 
Drumul care asigură o legătură directă între Municipiul Lugoj și localitatea Visag este 

situat pe teritoriul a două Unități Administrativ Teritoriale, respectiv Municipiul Lugoj și 
Comuna Victor Vlad Delamarina. Acest drum cuprinde două tronsoane, respectiv tronsonul 
din localitatea Lugoj (DN 58 A), identificat în CF nr. 412601 ca strada Herendeștiului până la 
limită UAT Victor Vlad Delamarina și tronsonul de drum comunal DC 136 limită UAT Lugoj – 
Herendești – Pietroasa Mare – Visag (DJ 585). 
 Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 92/24.06.2020 s-a aprobat solicitarea de 
trecere  a unui bun imobil din domeniul public al Comunei Victor Vlad Delamarina, în 
domeniul public al Județului Timiș, iar ulterior prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei 
Victor Vlad Delamarina nr. 27/31.07.2020 s-a aprobat trecerea din domeniul public al 
Comunei Victor Vlad Delamarina, în domeniul public al Județului Timiș a imobilului DC 136 
Lugoj (DN 58 A) - Herendești – Pietroasa Mare – Visag (DJ 585). 
 Pentru a fi clasat în categoria drum județean, este necesar ca respectivul drum, bun 
imobil aflat în domeniul public a două Unități Administrativ Teritoriale, să treacă în domeniul 
public al Județului Timiș. În vederea trecerii acestuia în domeniul public al Județului, este 
necesar a fi solicitat de către Consiliul Județean Timiș, prin emiterea unei hotărâri în acest 
sens și către Municipiul Lugoj. 

Astfel, pentru preluarea sectorului de drum (strada Herendeștiului), înscris în CF nr. 
412601 Lugoj, nr. cadastral/nr. topografic 412601, situat pe teritoriul administrativ al Unității 
Administrativ Teritoriale - Municipiul Lugoj, pe tronsonul Lugoj (DN 58 A) – limită UAT Victor 
Vlad Delamarina, este necesară emiterea unei Hotărâri de Consiliu Județean Timiș de 
solicitarea de trecere a bunului imobil din domeniul public al Municipiului Lugoj, în domeniul 
public al Județului Timiș, precum și declararea acestuia ca bun de interes public județean.  
 Față de cele precizate, apreciez că este în interesul comunității locale transmiterea în 
domeniul public al Județului Timiș, a sectorului de drum Lugoj (DN 58 A) – limită UAT Victor 
Vlad Delamarina, prin faptul că reprezintă un traseu de interes județean care va asigura 
legătura directă  între Municipiul Lugoj și localitatea Visag, respectiv între DN 58 A (în Lugoj) 
și DJ 585, inclusiv legătura cu jud. Caraș-Severin, scurtând astfel durata de deplasare între 
ele. 
 Lungimea exactă a drumului va fi stabilită ulterior predării/primirii acestuia și efectuării 
măsurătorilor topografice pe întreg traseul. 

În consecință, față de cele menționate mai sus, propun spre aprobarea Consiliului 
Județean Timiș a proiectului de  hotărâre privind solicitarea de trecere a unui bun imobil, din 
domeniul public al Municipiului Lugoj, în domeniul public al Județului Timiș. 
 
 

VICEPREŞEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN TIMIȘ 
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